

中共原平市委办公室

清雪除冰倡议书

全市各级党政机关、企事业单位、沿街商户、志愿者组织、市民朋友们：

当前，我市正迎来大范围雨雪天气。雪花飞扬增添独特景致的同时，也给群众出行和道路安全带来困扰。为确保群众出行安全，维护良好城市环境秩序，展现文明城市形象，特发出倡议如下：

一、示范带头，迅速行动。全市各级党政机关、企事业单位要发挥先锋模范作用，主动担当社会责任，从2月21日起至本轮降雪结束，及时组织党员干部做好本单位、本系统、本行业办公场所及周边道路的除冰除雪作业，充分发挥党员干部模范带头作用。

二、担当作为，攻坚克难。环卫部门要发扬连续作战作风，以为民、便民、利民为己任，按照“白日人车全出动、夜间人歇车不歇”的要求，持续做好城市主次干道、公园广场、便民市场等公众活动区域的融雪剂布撒和清雪除冰作业，切实保障城市正常的生产生活秩序。

三、广泛动员，齐献爱心。沿街商户要按照“门前五包”机制要求，履行义务、落实责任，及时主动清除门前区域和

道路冰雪，积极协助清扫周边街路和公共场所积雪，并力所能及地为参与清雪的环卫工人和志愿者提供“一杯热水”、休息场所等关心和便利，营造良好的通行条件和互帮互助的社会氛围。

四、全民参与，传递温情。各志愿服务组织要积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，组织开展清雪除冰志愿服务活动。社区物业要牢固树立“主人翁”意识，主动作为，积极组织人员清扫社区及周边街巷的积雪，确保社区居民和广大业主的出行安全。在除雪中传递爱心、传播正能量，营造“人人齐动手，除雪靠大家”的良好氛围。

除雪应注意：严禁将单位、小区、居民院内积雪抛撒至市政道路，清扫的净雪可就近堆入绿地树池或空地。含有融雪剂的积雪，可临时堆放在路边或不妨碍交通的区域，禁止堆入绿地树池或其融化后有可能影响植物生长的区域。

寒潮无情，人间有情；清雪除冰，人人有责。让我们以雪为令、迅速行动，用辛勤汗水守护美丽家园，用大爱行动铺垫城市底色，为保障全市道路交通顺畅和市民出行安全贡献力量！

